



Le 02 octobre 2018,

Présents : Jean-Claude ORTION, Sylvie BARON, Thomas POURTEAU, Hervé PETIT, Juan-Carlos TEJEDA, Laurence DUBOIS

Absents Excusés : Geneviève DALEGRE, Raphaël AMESLANT, Élisabeth RICHARD, Bernard JONCHERE, Aline OZANNE, Thomas BOUGEANT, Cécile VINET, Bernard BRISORGUEIL, Bénédicte HUVELIN, Patrice LANDRÉ

## 1. Administratif

AG du 8 décembre 2018, tarif 10 € apéro-dîatoire, gratuit pour les moins de 15 ans.

## 2. Trésorerie

Élaboration du budget à faire valider par Aline avant de le présenter à l'AG

Livrets escalade à commander

RAPPEL : tout paiement doit être validé par le responsable d'activité, à lui de gérer l'enveloppe qui lui est destinée.

## 3. Formations

Projet de Charlotte pour encadrer des jeunes en escalade, à revoir pour les vacances de février 2019.

Formations carto-instructeur pour Paul et Guillaume

Sylvie envoie à Bernard Brisorgueil la liste des personnes intéressées pour les formations organisées dans le cadre du comité régional,

PSC1 à venir début décembre.

## 4. DIVERS

Demande de Thierry Boué à propos d'une soirée au profit de Beyondeverest 2022, autour du projet de Marc Batard pour la création d'une école d'himalayisme au Népal à transmettre à Geneviève <http://www.wonderartfactory.com/beyondeverest2022>

Après contact de Jean-Claude avec Décathlon, possibilité de :

- réduction sur le matériel (rando, escalade...) : 10% sur la présentation de la licence
- soutien lors de nos manifestations (cadeau, publicité)
- nous prêter du matériel pour test

L'AG FFCAM aura lieu à Mulhouse les 26 et 27 janvier 2019 – Jean-Claude et Hervé y participeront.

**RAPPELS : TABLEUR D'ACTIVITÉS à compléter**

<b>Synthèse Action</b>		
<b>Quand</b>	<b>Qui</b>	<b>Quoi</b>
Cd 04/09/18	Laurence/Geneviève	Préparation de la convocation pour l'AG Transmettre message de Thierry Boué
	Jean-Claude	Questionner la FFCAM : adhésions famille camp d'été
	Raphaël	Date à prévoir pour accueil nouveaux arrivants

**Prochain Comité Directeur le 6 novembre 2018**